



861110

衡阳晚报

本报新闻热线——



稳增长 促发展 强信心

# 衡阳再新增 8 家创新平台

全市拥有发改系统省级以上创新平台已达 61 家

衡阳晚报讯 (全媒体记者 向吟吟 通讯员 谢惠思 陈竹) 2月11日,记者从市发改委获悉,湖南省发改委日前公布了2022年度省级“双创”示范基地、企业技术中心和工程研究中心等创新平台名单,我市在53家创新平台的基础上再新增8家创新平台。至此,全市拥有发改系统省级以上创新平台已达61家,主要集中于“一核两电三色四新”等我市主导产业领域,已形成较为完善的技术创新体系,有力增强了核心关键共性技术研发,为全市产业转型升级、培育壮大新动能发挥了重要支撑作用。

此次获得批准的8家创新平台分别是:1家省级“双

创”示范基地:湖南高速铁路职业技术学院;2家省级企业技术中心:衡阳众德智能科技有限公司技术中心、衡阳凯新特种材料科技有限公司技术中心;5家省级工程研究中心:湖南金裕环保科技有限公司环保型金属防腐材料湖南省工程研究中心、南华大学肝癌早诊早治湖南省工程研究中心、湖南神农国油生态农业发展有限公司油茶资源培育和高值化利用湖南省工程研究中心、湖南省湘能舒适环境科技有限责任公司超低能耗建筑墙体材料湖南省工程研究中心、湖南高速铁路职业技术学院高铁及轨道交通智慧运维湖南省工程研究中心。

创新平台是科技创新体

系的重要组成,是实现高水平科技自立自强的重要基础。近年来,市发改委始终把培育创新平台作为推动技术进步和产业转型升级的重要支撑,加强对创新平台的引导和扶持,依靠科技创新提升“衡阳制造”的核心竞争力。此次创新平台的获批有助于进一步完善我市科技创新体系,突破传统产业限制,助力新兴产业发展。

市发改委相关负责人表示,下一步将继续发挥政府部门桥梁纽带作用,鼓励和支持企业、高等院校、科研机构、园区等建立各类创新平台,积极引导创新平台加大技术创新研发投入,推动创新平台提质增效,争取更多国家级、省级创新平台落户衡阳,为落实“三高四新”战略定位和使命任务贡献“衡阳力量”,助推我市聚力中心化建设。

## 湖南高铁职院: 跻身中国产学研合作创新 示范基地

衡阳晚报讯 (通讯员 彭婕 黎舜 田塍) 近日,湖南高速铁路职业技术学院被中国产学研合作促进会认定为“2022年中国产学研合作创新示范基地”,历经前期的申报、组织评审、结果公示,最终学院成为2022年全国6家产学研合作创新示范基地之一。

此次湖南高铁职院被认定的产学研合作创新示范基地名称为南方高铁路产研合作基地,依托“教育部示范性南方高铁路产研合作基地”“铁道科创国家级众创空间”“教育部盐卤化工协同创新中心”“湖南省技艺技能传承创新平台”等9个科技创新平台开展“产学研”技术研发创新和成果转化。承揽合作企业国家大型高铁路建设项目达100多项,包括京沪高铁、沪昆

铁路、武广高铁、湘桂线改造等。与泰国高铁职教合作项目是首批入围教育部“中国—东盟高职院校特色合作项目”,成立“高铁人才培训基地”,携手跨国集团“赢联盟”、中铁建和中铁二十一局,与几内亚科纳克里大学联合培养铁路运输线的本土人才。

该基地建有钢轨探伤实训基地、高铁精测精调实训基地、轨道交通综合实训基地、轨道交通运输管理虚拟仿真实训基地4大综合实训基地,拥有校企联合共建检测实验室、新型建筑材料研究室、综合创新实践区(工作室)、产学研工作室等12个工作室、15个实训中心、116个实训室和196个稳定的校外实习实训基地,校内实训基地(室)设备总值达1.1亿余元。

## 6942人角逐140个职位

2022年度市直及部分县(市)区事业单位集中公开招聘笔试结束

衡阳晚报讯 (全媒体记者 李建平 通讯员 张扬杰 阳光) 2月11日16时,为期一天的2022年度衡阳市市直及部分县(市)区事业单位集中公开招聘笔试圆满结束。

此次公开招聘共涉及68个单位、140个计划;来自省内外的6942名考生报名参加考试(含高层次人才岗位直接面试人员242名),平均

考录比为1:50,最高考录比为1:217。与2021年我市市直事业单位首次集中招聘考试情况相比,本次考试竞争更加激烈。

本次笔试科目分为“公共基础知识”和“专业知识”两科。专业知识根据事业单位要求及岗位特点,按照“干什么、考什么”的原则,分为八大类科学命题组考,考试更加符合岗位需求,考试内容更加精准。

根据“和行健”衡阳人社标准化服务要求,市招聘办进一步加强统筹协调、突出流程优化,实现了岗位职责标准化、命题制卷标准化、组考流程标准化、应急处理标准化。

在全体考务人员的共同努力下,确保了考试零事故、零差错、零失误,达到了“规范有序、安全高效”的目标。

参保失业人员,按规定发放失业补助金,保障其基本生活。

该局开展“大调研”行动,试点建设公益性零工市场或零工对接服务区,统筹线上线下招聘活动,实行“送岗上门”“送人上岗。”

该局开展“大宣传”行动,全方位宣传失业保险政策,及时对符合条件的就业困难人员发放失业保险待遇,对领取失业保险金期满仍未就业且距法定退休年龄不足1年的人员,可继续发放失业保险金直至退休年龄;对领取失业保险金期满仍未就业的失业人员、不符合领取失业保险金条件的

## 兜住兜牢困难人员就业底线

衡阳县“五大行动”帮扶就业困难人员

衡阳晚报讯 (通讯员 刘灵敏 黄高兴) 为切实做好就业困难人员就业帮扶工作,促进有劳动能力和就业意愿的未就业就业困难人员尽快就业,衡阳县人社局积极开展“五大行动”,兜住兜牢就业困难人员就业底线。

该局开展“大走访”行动,全面摸排掌握劳动者,特别是就业困难人员就业失业状况、职业技能培训需求、就业意愿等情况,建立实名制帮扶台账,因地制宜、因人施策开展帮扶。

该局开展“大调研”行动,试点建设公益性零工市场或零工对接服务区,统筹线上线下招聘活动,实行“送岗上门”“送人上岗。”

该局开展“大宣传”行动,全方位宣传失业保险政策,及时对符合条件的就业困难人员发放失业保险待遇,对领取失业保险金期满仍未就业且距法定退休年龄不足1年的人员,可继续发放失业保险金直至退休年龄;对领取失业保险金期满仍未就业的失业人员、不符合领取失业保险金条件的

## 打赢打好“五场硬仗”

全市公安工作会议举行

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军) 推进公安工作现代化,建设铁一般过硬警队,以高水平安全护航区域中心化建设高质量发展。2月11日,全市公安工作会议在市公安局举行。

今年全市公安工作的总体工作思路是:全面贯彻落实党的二十大精神,持之以恒推进政治建警、改革强警、科技兴警、从严治警、从优待警,全力打赢构建新安全格局“五场硬仗”,切实强化推动高质量发展“五大支撑”保障体系,不断推进公安工作现代化,着力锻造“四个铁一般”高素质过硬警队,以高水平安全护航区域中心化建设高质量发展。

会议要求,全市公安机关要以“只争朝夕、时不我待”的精神状态和奋进姿态,全力打赢政治安全保卫仗、维护稳定主动仗、社会治安整体仗、公共安全阵地仗、服务发展持久仗。着力从思想观念、工作体系、工作能力上推进公安工作现代化,不断健全完善组织、机制法治、科技、基础“五大支撑”保障体系。要强化忠诚担当,深入实施“铸魂育警、作风砺警、人才兴警、暖心惠警”四大工程,着力锻造“四个铁一般”高素质过硬警队。

会议讲评通报了2022年全市公安机关绩效评估工作情况,各县(市)区局负责人交流了2022年工作亮点,表彰了一批先进单位和先进个人。

衡东县:

## “洣水卫士”守护一江碧水

衡阳晚报讯 (通讯员 单略) 近日,由于连续降雨,河面各类垃圾明显增多,衡东县洋塘水轮泵水电站组织保洁队加大河道漂浮物打捞频次,用实际行动守护一江碧水。

近年来,衡东县洋塘水轮泵水电站不断完善“河长制”工作机制,通过抓实河道保洁工作,助力河长制工作见实见效,有效促进了水环境质量的持续改善。为确保洣水河岸整洁、水质清澈,保洁队队员们身着防水马甲,冒着寒风细雨,采用人力与机械相结合的方式对各类垃圾进行清理,共计清理漂浮垃圾10余船。

下一步,保洁队将持续以实现“河畅、水清、堤固、岸绿、景美”的水环境生态治理为目标,保护和改善水生态环境,共护绿水青山。

## 图片新闻

2月11日,记者在国创电力云集高端智能制造产业园看到,几十只机械手在各道工序挥舞忙碌,工人们开足马力生产变压器组部件,奋战“开门红”。据了解,该公司一月份销售额10522万元,较去年同期增长15%。  
■衡阳晚报全媒体记者 罗茂盟 摄

